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Вопрос №1
   Молекула спирта содержит одну или 

несколько:
 1) карбонильных групп(   СО)

 2) карбоксильных групп (-СООН)
 3) гидроксильных групп (-ОН)

4) нитрогрупп (-NO2)

Ответ



Вопрос №2
HO – CH2 – CH2 – OH (этиленгликоль) – 

 – данный спирт является:
     

 1) одноатомным
2) двухатомным
3) трехатомным

4) многоатомным

Ответ



Вопрос №3:
HC   C - CH - CH3

     OH
данный спирт называется:

1) бутин-2-ол-3
2) бутин-2-ол-2
 3) бутин-3-ол-2
4) бутин-3-ол-3

Ответ



Вопрос №4
CH3 – CH2 – OH (этанол) – данный спирт является:

   1) предельным
   2) непредельным
   3) ароматическим
   4) многоатомным

Ответ

  



Вопрос №5:
Спирты способны образовывать 

межклассовую изомерию с:
1) алканами

2) аминокислотами
3) аминами

4) простыми эфирами

Ответ



Вопрос №6
Пропанол–1 содержит атомов 

углерода:
1) 2
2) 3
3) 4
4) 5

Ответ



Вопрос №7
Брожение глюкозы – это способ 

получения:
1) этиленгликоля

2) метилового спирта
3) глицерина

4) этилового спирта
Ответ



Вопрос №8

Какие разновидности структурной 
изомерии характерны для 

спиртов?

Ответ



Вопрос №9
Допишите уравнения химических 

реакций:
 Na + C2H5OH = ?

  C2H5OH + HBr =?

C2H5OH + CH3COOH = ?

Ответ



Вопрос №10
Допишите уравнения химических 

реакций:

                 C6H12O6 
  ДРОЖЖИ    ?

СH2 = СH2 + H2O = ?

CH3COH + H2 = ?
Ответ



Ответ на вопрос №1
Правильный ответ:

 3) гидроксильных групп (-ОН)

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №2
Правильный ответ:
2) двухатомным

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №3
Правильный ответ:

 3) бутин-3-ол-2

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №4
Правильный ответ:

 1) предельным
К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №5
Правильный ответ:

4) простыми эфирами

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №6
Правильный ответ:

2) 3

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №7
Правильный ответ:

4) этилового спирта

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №8
Для спиртов характерны:

изомерия положения;

изомерия углеродного скелета;

межклассовая изомерия.

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №9

2Na + 2C2H5OH = 2C2H5ONa + H2

C2H5OH + HBr = C2H5Br + H2O

C2H5OH + CH3COOH = CH3COOC2H5 + H2O

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №10
            C6H12O6 

  ДРОЖЖИ  2C2H5OH + 2СО2

СH2 = СH2 + H2O = C2H5OH

CH3COH + H2 = CH3CH2OH



Оценка

10 правильно – оценка «5»
8-9 правильно – оценка «4»
5-7 правильно – оценка «3»
0-4 правильно – оценка «2»
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